



УКРАЇНА
ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,
E-mail: rda@golosiiv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

23.01.2017

№100-1295

на №

від

Про надання інформації по зовнішнім мережам водопостачання на вулицях Адмірала Ушакова, Військова, Маршальська, Буковинська та Новокорчуватська

Темна Ганна

fol+request-16326-036bbe37

@dostup.prawda.com.ua

Шановна пані Ганно!

На виконання листа Департаменту житлово-комунальної інфраструктури від 16.01.2017 № 058/5/2-376 у Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації опрацьовано Ваш інформаційний запит з питання надання інформації щодо балансоутримувача, діаметру та дати прокладання мереж холодного водопостачання у приватному секторі Голосіївського районі на вулицях Адмірала Ушакова, Військова, Маршальська, Буковинська та Новокорчуватська.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та згідно розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 №121 до повноважень райдержадміністрації у галузі житлово-комунального господарства відноситься управління об'єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Києва та передані до сфери управління райдержадміністрації.

Житлові будинки на вулицях Військова, Адмірала Ушакова, Маршальська, Буковинська та Новокорчуватська не перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, а є приватними житловими будинками і розташовані у мікрорайоні Мишоловка. Інформація щодо балансоутримувача, діаметру та дати прокладання зовнішніх мереж водопостачання на зазначених вулицях у Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації відсутня.

Роботи з прокладання водопровідних мереж носять капітальний характер і потребують відповідного фінансування з бюджету міста Києва.

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік по Голосіївському району не передбачено кошти на виготовлення проектно-

кошторисної документації для будівництва та реконструкції зовнішніх інженерних мереж у мікрорайоні Мишоловка.

Однак, при коригуванні Програми економічного і соціального розвитку на 2017 рік планується включити об'єкт «Зовнішні мережі водопостачання приватного сектору: вулиць Адмірала Ушакова, Військова, Маршальська, Буковинська та Новокорчуватська в Голосіївському районі м. Києва».

З повагою

Голова



Н. Бондар

Єріна
Мосгова
Шевченко 281 60 17